

Vitamin C i Retinol čuvaju mladost kože

Nova La Roche-Posay linija proizvoda protiv starenja kože Redermic sadrži najnaprednije dermatološke aktivne tvari protiv starenja kože, prilagođene posebnim potrebama osjetljive kože. U liniju su dva proizvoda označena različitim slovima – R za retinol, a C za vitamin C koji zajedno čine komplementarnu njegu iako se mogu koristiti i posebno

Starenje kože kompleksna je pojava, koja istovremeno uključuje dva klinički i biološki nezavisna procesa: endogeno ili kronološko starenje i eksogeno odnosno starenje uzrokovano vanjskim čimbenicima npr. Svjetlošću. Prirodno starenje karakterizira ga polagano i bespovratno propadanje tkiva, što vodi do progresivnih bioloških promjena. Fotostarenje je posljedica izloženosti utjecajima okoliša tj. UV-zrakama. Na područjima izloženim suncu oštećenja kože miješaju se s oštećenjima nastalim zbog kronološkog starenja.

Laboratoriji La Roche-Posay razvili su liniju proizvoda Redermic, što djeluju protiv vanjskih (fotostarenje) i unutarnjih (kronoloških) čimbenika starenja kože, s naprednim dermatološkim aktivnim tvarima, prilagođenim osjetljivoj koži.

REDERMIC R: Retinol je dermatološki standard u borbi protiv fotostarenja kože i njegovih znakova: vidljivih sitnih borica i dubokih bora, preranih oštećenja od sunca, nepravilne teksture kože. Retinol je najneposredniji aktivni kozmetički oblik vitamina A, što se prirodno nalazi u tijelu. Prilikom nanošenja na kožu retinol podeblja epidermu, koja sa starenjem postaje tanja. U dubljim slojevima kože retinol sprječava razgradnju sastavnih dijelova kože (kolagena, elastina), tako da koči djelovanje kolagenaze. Stimulira sintezu kolagena i elastina, te tako vidljivo smanjuje dubinu bora. Koža je zato na površini homogenija, a u dubini ima bolju potporu i ponovno stječe elastičnost.

REDERMIC C: čisti vitamin C poboljšava mikrocirkulaciju, djeluje na ujednačavanje tena i ublažavanje crvenila te na bore i čvrstinu kože. Vitamin C je u proizvodu Redermic C u 5-postotnoj dozi i stimulira proizvodnju kolagena te djeluje na reorganizaciju dermo-epidermalnih spojeva. Zapunjuje bore, povećava elastičnost i čvrstinu kože i bori se protiv oksidacijskog stresa. Njegov učinak dodatno usavršava

djelovanje manoze, šećera koji potiče kompaktnost kože te intenzivno ujednačava ten. Osim vitamina C, Redermic C sadrži i manozu te fragmentiranu hijaluronsku kiselinu te Madecassoside, Neurosensine i termalnu vodu La Roche-Posay.

Redermic [R] - preporučeno korištenje svakog jutra kao dopunska njega uz kremu za zaštitu od sunca s visokim zaštitnim faktorom i/ili svaku večer, samostalno ili kao dopunska njega. Cijena: 240 kuna. Redermic [C] se može koristiti svako jutro i/ili svaku večer, a cijena mu je 257 kuna.